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Α
ν θέλει κανείδ να μάθει όλο το παρα
σκήνιο xns Μεταπολίτευσης αρκεί 
να διαβάσειτο «Κάτω από us στάχτεδ» 
του Μίμη Ανδρουλάκη (εκδόσεΐδ 
Πατάκη), που μπορεί να περιγράφε- 
ται cos αυτοβιογραφία αλλά ουσια
στικά συνιστά ένα πανόραμα όλων 
των μυστικών διαπραγματεύσεων 
και συνομιλιών ανάμεσα ons κυρίαρχεδ πολιτικέδ προσωπι- 
κότητεδ xns χώρα8. ΚαταλυτικόΒ παρόγονταδ των εΕελίΕεων ο 
ίδιοδ ο Ανδρουλάκηδ, αρχικά ωδτο «παιδί» τουΧαρίλαου Φλω

ράκη (ο ίδιοδ λέει όπ Ξεκίνησε να του γράφει κρυφά τουδ λόγουδ 
σε ηλικία 24 ετών, αρνούμενοδ όμωδ να πάρει θέση στο 
κόμμα) και κατόπιν cos κορυφαίοδ πολιτικόδ παράγονταδ, 
φαίνεται να διαδραμάτισε κεντρικό ρόλο κατά ns κρυφέδ 
συζητήσεΐδ για την ένωση xns Αριστερός ενώ υπήρχε ο ενδι- 
άμεσοδ για τη συμφιλίωση το κρίσιμο ’89 του Φλωράκη με τον 
Ανδρέα Παπανδρέου, ο onoios αποτελούσε πάντα κρυφή 
αδυναμία του κοπετόν Γιώτη.

Ολεδ οι παρασκηνιακέδ κινήσεΐδ περιγράφονται στο βιβλίο 
πίσω από ns κλειστέδ πόρτεδ, όπωδ αυτέδ του σπιτιού του 
Λεωνίδα Κέρκου με ns γάτεδ του αείμνηστου πολιτικού να 
εκνευρίζοι ιν τονΑνδροι )λά κη κο ι ns μεταΕύ τουδ συ γκρούσεΐδ 
τελικά να λύνονται από μια ωραία βραδιά ρακοποσίαδ και 
καντάδαδ στα Χανιά που, όπωδ λέει, σήμανε την οριστική του 
ράχη με το Κόμμα («Ενα είναι το κόμμα, το ΚΚΕ»), όπωδ και οι 
συναντήσεΐδ των εκδοτών xns εποχήδ με όλουδ τουδ πολιτικούδ, 
ειδικά τον Κΐτσο Τεγόπουλο ο onoios, όπωδ λέει, ήταν ο μόνοδ 
που έμπαινε στο γραφείο του Φλωράκη χωρίδ καν να χτυπήσει.

Εννοείται από ένα βιβλίο του Μίμη δεν θα μπορούσαν να 
αι [θυσιάζουν οι ωραίεδ γυναίκεδ, είτε απτέδ που συναντούσε 
στα ταχίδια axis τότε κομμουνιστικέδ χώρεδ είτε αυτέδ στίδ 
οποίεδ πάντοτε υπέκυπτε ο Ανδρέαδ Παπανδρέου ή διατηρού
σε κρυφέδ ο Κωνσταντίνος Καραμανλής, αλλά η απόλυτη ερω
μένη τελικά είναι μία: η πολιτική. Αν στα προηγούμενα βιβλία 
του δέσποζε πάντα μια γυναίκα cos αφανήδ ήρωας η μούσα, 
εδώ τον επικρατέστερο ρόλο τον έχει η πολιτική και οι κορυ
φαίοι εκφραστέδ xns, που παρελαύνουν όλοι μαζί: από τονΗλία 
Ηλιου και τονΛεωνίδα Κύρκο μέχρι τονΧαρίλαο Φλωράκη, και 
από τον Κωνσταντίνο Καραμανλή μέχρι τον Ανδρέα Παπαν
δρέου, ο onoios παίζει πρωταγωνιστικό ρόλο τόσο cos ο άνθρω- 
nos όσο και cos εκείνοδ γύρω αϊτό τον οποίο Εετυλίχθηκαν οι 
μέρεδτου ’89 που περιγράφονται αναλυτικό στο βιβλίο.

Tns γερακίναβ ytos
Επειδή για τον Μίμη Ανδρουλάκη κρίσιμο ρόλο παίζουν οι 
στιγμέδ στον ρου xns Ioxopias και οι συμπτώσεΐδ περισσότερο 
από τΐδ μεγάλεδ αποφάσεις είναι τρομερή η κάπωδ διονυσι
ακή περιγραφή του ζεϊμπέκικου του Ανδρέα, που έπαιΕε 
καταλυτικό ρόλο, όπωδ τονίζει, για την παραμονή του στην 
Ελλάδα. ΗτανΝοέμβριοδτου 1974, όταντο νεοσύστατο ΠΑΣΟΚ 
ήρθε τρίτο κόμμα ons εκλογέδ μετά την Ενωση Κέντρου του 
Γεωργίου Μαύρου. Ο ίδιοδ θεώρησε ότι με το 13,6% και τΐδ 12 
έδρεδ που απέσπασε ο λαόδ τού έστελνε αρνητικό μήνυμα 
και ότι το αποτέλεσμα ήταν παραπάνω από εξευτελιστικό. 
Είχε«βυθιστεί σετιραγματική ψυχσπαϋολογική κατάθλιψη και 
είχε ενημερώσει τους έμπιστους επιτελείς του ότι εγκαταλείπει 
τον πολιτικό στίβο και όπ συνεχίζει την ακαδημαϊκή του καρτέ
ρα στον Καναδά», γράφει ο Ανδρουλάκηδ. Μέχρι που το απο
χαιρετιστήριο βράδυ στο περίφημο «Χάραμα», ο Τσιτσάνηδ 
κάνει τη μοιραία κίνηση. «Ο παμπόνηρος Τρικαλινός, αφού 
παίζει δυο τρία κομιιάτια για προθέρμανση, αφιερώνει "Στον 
Μεγάλο"το επόμενο: ..είμαι της Γερακίνας γιος, τι κι αν μ’ 
ανοίγουνε πληγές... ”».

Και τότε συνέβη το μοιραίο. «Ο Ανδρέας μαγνητισμένος, 
ελαφρά πιωμένος, σηκώνεται με τελετουργικές κινήσεις κι 
αφήνεται στον ρυθμό του ζεϊμπέκικου. Το μισό μαγαζί γονατι
στό γύρω από το πάλκο χτυπά τα χέρια, οι άλλοι στα τραπέζια 
τραγουδούν. Οταν τελειώνει το τραγούδι, ο Βασίλης σηκώνεται 
και υποκλίνεται στον “Μεγάλο”. Το μαγαζί όρθιο αποθεώνει τον 
Ανδρέα. "Θα μείνω, θα παλέψω, θα κερδίσω, είμαι της Γερακίνας 
γιος”. Δεν Εανάπε κουβέντα για τον Καναδά».

Βέβαια, όπωδ εξομολογήθηκε εκ των υστέρων κάποιοδ 
πιστόδ παρατρεχάμενος το σκηνικό δεν ήταντόσο αυθόρμη
το και είχαν κλειστεί τραπέζια εκ των προτέρων με πιστούδ

Η συμφιλίωση του Ανδρέα Παπανδρέου με τον Χαρίλαο Φλωράκη. Πίσω τουδ διακρίνεται 
ο Mipns Ανδρουλάκηδ, ο οποίοδ επιλέγει να βάλει τη φωτογραφία στο οπισθόφυλλο του βιβλίου του
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Ο ΜίμηςΑνδρουλάκηδ, βειepavos ms noXmms, στον β’τόμο 
ms αυτοβιογραφία του, «Κάτω από m amrres», αποκαλύπτει όλο 
το πολιτικό παρασκήνιο ms Μεταπολϊτευση5. Το ζεϊμπέκικο που άλλαΕε 
m γνώμη του Ανδρέα, το σκάνδαλο Κοσκωτά, ο poXos του Κύρκου 
omv παραπομπή Παπανδρέου στο Ειδικό Δικαστήριο, οι μυστικέχ επαφέ5 
για την ένωση msApιστεpάs και οι κρυφέχ ερωμένε$ των πολιτικών
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cpiXous και ωραίεβ yuvakes: «0 “Μεγάλος” είναι λιώμα, κοίτα 
να τον ανεβάσετε». Δενήταν, όμως μόνο όπ άρεσαν στον Ανδρέα 
τα ζεϊμπέκικο, ήταν και κάτι άλλο που του είχαν πει και του 
είχε μείνει.«Στον Καναδά, τα χρόνια vis δικτατορίας, μερικοί 
Εύπνιοι ανδρεϊκοί συμβούλευαν τον αρχηγό του ΠΑΚ “Για να 
επιστρέφεις στην Ελλάδα λαϊκός ηγέτης, πρέπει να απστινάίεις 
τη ρετσινιά του Αμερικανού τεχνοκράτη ακαδημαϊκού. Το κλει
δί για να ταυτιστείς με τον λαό είναι το ζεϊμπέκικο”». Ετσι επι- 
στρατεύθηκε mnoios Πανταζής κρυφοκομμουνιστήβ, που 
έστηνε «μαγαζιά» στον Καναδά για να του κάνει μυστικά τα
χύρρυθμα μαθήματα ζεϊμπέκικου.

Η ερωμένη ίου Καραμανλή
Οι rots ο Φλωράκηβ δεν μιλούσε ποτέ για ns γυναίκεβ του, ns 
οποίεβ κρατούσε επιμελώβ κρυφέβ, αφού, oncos έλεγε διαρκώβ 
στον έμπιστό του Ανδρουλάκη,«είχε παντρευτεί την πολινκή», 
έτσι και ο Καραpawns φυλούσε cos επτασφράγιστο μυστικό 
τον ερωτικό του βίο. Μόνο που κάποια μέρα του 77, ο veapos 
Mipns εκμυστηρεύυηκε το μυστικό του Εθνάρχη στονκαπετάν 
Γιώτη: «Ο Καραμανλής, ο ασκητής κατά τον θρύλο, έχει κρύψει 
ερωμένη...». «Πάψε, βρε...», θα του πει εκείνοβ:«Είναι καλλο
νή. Πρώην "Μις Ελλάς”, δημοσιογράφος σε περιοδικό μόδας. 
Αφού δεν πιστεύεις, σταματώ και κλείνω για πάντα το στόμα 
μου γι’αυτό το θέμα». «Μα δεν είναι με την ανιψιά του Πανα
γιώτη Κανελλόπουλουρ, αναρωτιέται ο XapiXaos. «Την Αμαλία; 
Εχει πάρει διαζύγιο από το 72. Ωστόσο, διατηρούσε παράλλη
λο δεσμό επί χρόνια με την πανέμορφη δημοσιογράφο. Το 
παράδοΕο είναι η ομοιότητά της με την επίσης όμορφη αλλά 
μελαγχολική σύζυγο Αμαλία Κανελλοπούλου». «Πώςτηλένε;», 
τον ρωτά ο Φλωράκηβ. «ΜαρίναΔημητροπούλου, ρουριανικής 
καταγωγής. ΑΕιόπιστη προσωπικότητα, όχι χαζογκόμενα», του 
απάντησε.«Πού το ’μαθές εσύ',», τον ρωτά με καχυποψία ο 
κοπετόν Γιώτηβ. «Οταν του ανέφερατην πηγή, έμεινε μ’ανοι
χτό το στάρια. Ορκίστηκα στα κόκαλα του παππού μουΔημή- 
τρη ότι θα το Εεχάσω». Πολλά χρόνια αργότερα, τον Απρίλη 
του 2001, τον παίρνει τηλέφωνο ο XapiXaos. Εντεκα χρόνια 
μετά τον επεισοδιακό χωρισμό tous, διατηρούσαν μια αν
θρώπινη ελεύθερη επικοινωνία. «Είδες τον ‘Ταχυδρόμο”·,», τον 
ρώτησε. «Οχι», απάντησε ο κ. Ανδρουλάκηβ. «Ε, εμφανίστηκε 
αυτή η “λεγάμενη” του Καραμανλή». Η Μαρίνα δήλωνε ncos 
απέφυγαν και οι δύο τον γάμο: «Αχ μείνουμε κρυριμένοι κι 
ευτυχισμένοι».

Το σκάει από χη Βουλή
Δεν είχαν περάσει πολλέβ μέρε$ από τότε που ο Παπανδρέου 
συνέτριψε τον Γεώργιο Ράλλη στκεκλογέβτου ’81 και το τιμό
νι του Kopparos ms τότε αξιωμαηκήβ ανππολίτευσηβ πήρε ο 
Ευάγγελος Αβέρωφ. Οι npclires μέρεβ στη Βουλή ήταν πραγ
ματικά εκρηκτικέ^ και όλοι περίμεναν με αγωνία την πρώτη 
αναμέτρηση του πρωθυπουργού Ανδρέα Παπανδρέου με 
tous αρχηγούβ των κομμάτων. Μόνο που την ώρα που ο Αβέ
ρωφ ήταν στο βήμα, και προτού καντελειώσειτην ομιλία του, 
ο πρωθυπουργός που φαινόταν εμφανώβ να βαριέται, εξα
φανίζεται από την αίθουσα ms Ολομέλειαβ.«Είχαριεετοιριάσει 
ριια ομιλία-αναμέτρηση πρόσωπο ριε πρόσωπο ριε τον πρωθυ
πουργό. Τώρα ο Χαρίλαος Ειφουλκούσε ριε το φάντασριά του. 
Πώς και γιατί ο Ανδρέας προχώρησε σ’ αυτή την προσβολή σε 
ριια φάση που οι σχέσεις τους ήταν εποικοδοριητικές;», γράφει 
χαρακτηριστικά ο Ανδρουλάκη. OXapi/.aosπερίμενε μάταια 
από στιγμή σε σηγμή να επιστρέψει οΑνδρέαβ στην αίθουσα. 
«Τι περιμένεις από παλιό τροτσκιστήΐ», θα σχολιάσει αργότερα 
ο κοπετόν l ionns φανερά ενοχλημένοβ. Παρόη η λιμουζίνα 
του Παπανδρέου ήταν παρκαρισμένη στη Βουλή, ο ίδιοβ 
απούσιαζε. Από έναν Κρητικό αστυνομικό μοτοσικλεηστή 
συνοδείας ο Ανδρουλάκηβ θα μάθει ότι ο Ανδρέαβ είχε φύγει 
με άλλο αυτοκίνητο και έπειτα από ελιγμούβ μέσω Λυκαβητ
τού βρέθηκε σε γνωστό ξενοδοχείο του Συντάγματοβ. Ο μά- 
γειραβ του ξενοδοχείου, που ήταν γνωσηκ του, θα του απο- 
καλύψει ότι ο Παπανδρέου ήταν στη σουίτα με γυναίκα. 
Επιστρέφονταβ στη Βουλή θα προλάβει τον μαινόμενο Μίκη 
Θεοδωράκη πριν κάνει κάποια εμπρηστική δήλωση για τη 
φυγή του Ανδρέα, ενώ απευθυνόμενοβ στον Χαρίλαο θα του 
πει: «Ποιον Τρότσκι ανακάτεψες, βρε Χαρίλαε; Ο Ανδρέας εδώ 
απέναντζ γ...!».

Ο MnaKoytawns σώζει χο ΚΚΕ
«Επτά και ριισή το πρωί ν’ ακούς φωνές στο γραφείο του Χαρίλα
ου, δεν είναι συνηθισμένο», γράφει ο Ανδρουλάκηβ. Ολόγοβ ήταν 
γιατί ο «Ριζοσπάστη») είχε δημοσιεύσει ένα ανυπόστατο άρθρο 
που tous είχε δώσει ο Εβερτ, για δήθεν εμπλοκή του Παύλου 
Μπακογιάννη σε οικονομικό σκάνδαλο. Η αγωγή και τα χρήμα
τα που tous ζητούσε θα σήμαιναν οικονομική καταστροφή για 
το κόμμα. Παρόη προσπάθησαν να βρουνκάποιουβ ενδιάμεσους 
ο Ανδρουλάκηβ αποφάσισε να πάει ο ίδιοβ να τον βρει. Σε 
αντίθεση με ό,π θα περίμενε ο ίδιοβ, τον υποδέχτηκε με θέρμη 
στο γραφείο αποκαλύπτοντάβ του, μάλιστα, πολλά τολμηρά 
περιστατικά για την πλοκή του ειδυλλίου του με την Ντάρα. 
Xcopis να πούνε λέξη για την αγωγή, ο Μπακογιάννηβ τον πα
ρότρυνε να πάνε σε ένα μαγέρικο, εκεί δίπλα, για ρακέβ. «Μέχρι 
στιγμής δεν του είχα πει λέΕη για την αγωγή σε βάρος του "Ριζο
σπάστη", ούτε φυσικά για τον αυτονόητο λόγο της επίσκεψής 
μου, που τον έκανε να ματαιώσει τις συναντήσεις του». Αφού

Ποιοι συμβούλεψαν τον Ανδρέα: 
«Για να επιστρέψειε στην Ελλάδα 
ms λαϊκόκ ηγέιηχ πρέπει 
να απο ιινάέί ΐχ τη ρετσινιά 
του Αμερικανού τεχνοκράτη 
ακαδημαϊκού. Το κλειδί 
για να ταυτιστεί^ με τον λαό 
είναι το ζεϊμπέκικο». Ο Mipns 
Ανδρουλάκη^ αποκαλύπτει 
και το «σκασιαρχείο» του τότε 
πρωθυπουργού από τη Βουλή, 
το 1981, για να πάει σε σουίτα 
Ξενοδοχείου με γυναίκα!

φάγανε όλα τα εδέσματα έχονταβ cos παρέα τον Γιώργο Βότση 
και τον θείο του Παντελή Μπουκάλα, Δήμο Μαυρομάτη, ο 
Μπακογιάννηβ αποσύρθηκε στο εσωτερικό του μαγαζιού για 
να κάνει ένα τηλεφώνημα και όταν επέστρεψε η παρέα είχε 
αυξηθεί. Η περίσταση δεν βοηθούσε να μιλήσει για την αγωγή 
και όταν ο Μπακογιάννηβ έφυγε ξαφνικά από το τραπέζι, ο 
Ανδρουλάκηβ ήξερε ότι η αποστολή του είχε ναυαγήσει, αφού 
δεν τόλμησε καν να του μιλήσει για τον «Ριζοσπάστη». Λίγε/s 
copos αργότερα και poXis είχε φτάσει στην Καλαμάτα με βαρύ 
κεφάλι από τη ρακοκατάνυξη, τα παιδιά ms οργάνωσηβ του 
είπαν όη τον έψαχνε σαν τρελόβ ο XapiXaos. «Ωχ! Θα με κατα-

χεριάσει για την αμέλεια μου να τον ενημερώσω για το φιάσκο 
μου». Του τηλεφώνησα σαν βρεγμένη γάτα. Δεν πίστευα στα 
αυτιά μου για τη θερμή υποδοχή του. «Πώς τα κατάφερες ρε 
μπαγάσα και τον έφερες βόλτα; Ποιον έβαλες μεσάζοντα;», «Τι 
εννοείς·,», «Με δουλεύεις; Ο Μπακογιάννηςανακάλεσετην αγωγή, 
pm πήρε ο δικηγόρος του. Ποιον έβαλες;». «Κανέναν. Εγώ ο ίδιος 
πήγα στο γραφείο του, αλλά δεν πρόλαβα να του πω τίποτα για 
την αγωγή, ούτε ο “Ριζοσπάστης” θα ζητήσει αύριο συγγνώμη». 
Εμεινε άφωνος. Στην αρχή νόμισεπως αστειεύομαι. «Σοβαρολο
γείς»; Του ανέφερα επί τροχάδην τα περιστατικά «Ε, τότε, όταν 
μπήκε στο εσωτερικό του μαγέρικου μάλλον τηλεφώνησε στον 
δικηγόρο του». Ο Χαρίλαος σταμάτησε για λίγο και κατέληΕε: 
«Πρέπει να ’ναι καλός άνθρωπος». Ετσι γνώρισατον Παύλο Μπα- 
κογιάννη λίγους μήνες πριν από τη δολοφονία του και να σκεφτεί 
κανείς ότι φτιάχτηκε στη συνέχεια ένα μυθιστόρημα από πρώην 
συντρόφους, ιδιαίτερα από παλιά φίλη μου, ότι από το ’80 ετοι
μάζαμε μαζί με τον Παύλο τη “συγκυβέρνηση του ’89”. <Λυπού
μαι που δεν είχα την ασπκή ευγένεια να του τηλεφωνήσω και να 
τον ευχαριστήσω», καταλήγει ο Ανδρουλάκηβ.

Ο Epcoxas Ανδρέα - Φλωράκη
Από την αρχή μέχρι το τέλος του βιβλίου, ο Mipns Ανδρου- 
λάιακ επιμένει σε μια αρχή: στη διευρυμένη ενότητα ms 
Αριστεράβ. Παρόη εκφράζει σεβασμό npos το πρόσωπο του 
Λεωνίδα Κύρκου, του επιρρίπτει σημανπκέβ ευθύνεβ για την 
επιμονή του στον απομονωτισμό του ΚΚΕ Εσωτερικού και 
την καθυστέρηση στη μετέπεπα δημιουργία του Συνασπι
σμού το 1989 cos pias ouppaxias όλων σχεδόντων αριστερών 
σχημάτων και cos μια από ns σπάνιεβ φορέβ που η Αριστερά 
ένωσε, έστω για λίγο, ns δυνάμει ms στην Ελλάδα. Αντίστοι
χα, του επιρρίπτει έμμεσεβ ευθύνεβ για προβοκατόρικο 
ρόλο ons συνεννοήσειβ που γίνονταν ανάμεσα στονΦλωρά- 
κη και τον Παπανδρέου για τη δημιουργία οικουμενικήβ 
κυβέρνησηβ, καθώβ πιστεύει ότι αν η Οικουμενική που 
σχηματίστηκε τον Νοέμβριο του ’89 με τη συμμετοχή και του 
ΠΑΣΟΚ είχε σχηματιστεί τον Ιούνιο, «η εΕέλιΕη θα ήταν δια- 
φορεπκή και το μοιραίο λάθος της παραπομπής του Ανδρέα 
θα είχε αποφευχθεί». Kupicos, opcos, αυτό που αποκαλύπτει, 
και δεν είναι τυχαία η φωτογραφία στο οπισθόφυλλο του 
βιβλίου που δείχνει τον Ανδρέα Παπανδρέου με τονΧαρίλαο 
Φλωράκη να χαμογελάνε και στη μέση να είναι ο Mipns 
Ανδρουλάκηβ, είναι ότι ο καπετάν Haims έτρεφε ιδιαίτερη 
αδυναμία στον Ανδρέα. Η φωτογραφία, μάλιστα, είναι από 
την πρώτη συνάντηση μεταξύ των δύο ηγετών μετά την 
παραπομπή του Ανδρέα. Ο Ανδρουλάκηβ σπεύδει να προϋ
παντήσει τον πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ προκειμένου να βγάλει 
από τη δύσκολη θέση τον Χαρίλαο που ήταν αμήχανοβ. 
«Στερνή μας γνώση...» του λέει, και ο Ανδρέαβ ανταποκρίνε- 
ται με ένα αυθόρμητο γέλιο. «ΣύντροφεΧαρίλαε, οΑνδρέαςΙ», 
λέει ο Ανδρουλάκηβ και ακολουθεί μια εγκάρδια σκηνή 
ανάμεσά tous, δείγμα τού ότι ο πάγοβ έχει λιώσει.

Είχε προηγηθεί επίσκεψη του Φλωράκη στον Ανδρέα 
Παπανδρέου στο Γενικό Κρατικό, όπου ο Ανδρέαβ τού είχε 
προτείνει να συγκροτήσουν Ομάδα Κοινού Προγράμματοβ 
γιατη στρατηγική συνεργασία ΠΑΣΟΚ-ΣΥΝ αμέσακ μετά ns 
εκλογέβτου Ιουνίου.«Εδώ και δεκαπέντε χρόνια σεπεριμένω, 
μάλλιασε η γλώσσα μας να σ’ το λέμε και τώρα για λίγους μήνες 
θα μας πιάσει ο πόνος;». «Χαρίλαε, μόνο οι δυο μας». «Βρε Ανδρέα, 
θα φανεί αναΕιόπιστο, θα βουίΕουν όπ πάμε να τα κουκουλώ
σουμε. Ούτε για σένα είναι καλό», θα του πει, unovocovrasncos 
«μια κυβέρνηση ευρύτερης στήριΕης είναι το καλύτερο οχυρό 
προστασίας του». Ο Ανδρέαβ ήταν κατηγορηματικόβ: «Δεν 
συνεργάζομαι με τονΜητσοτάκηΙ». Δύο ημέρεβ πριν, ο Κύρκοβ 
τηλεφωνεί στον Ανδρουλάκη και συναντιούνται καθ’ οδόν 
αποκαλύπτοντάβ του ότι πηγαίνει να βολιδοσκοπήσει τον 
Γεώργιο Ράλλη. Παρότι ο Kjpkos ζήτησε απόλυτη εχεμύθεια, 
θα σπεύσει αψυχολόγητα να δημοσιοποιήσει σε συνέντευξη 
Τύπου, και μάλιστα την ημέρα που παραλάμβανε oXapkaos 
τη διερευνητική εντολή, ότι έγινε πρόταση στον πρώην πρω
θυπουργό να ηγηθείτηβ κυβέρνησικ συνεργασίας «καίγοντά») 
τη. «Μερικούς μήνες μετά, επί οικουμενικής Ζολώτα, αρχές 1990, 
αντάλλαΕα μερικές κουβέντες στο πόδι μετονΡάλλη», αναφέρει 
ο Ανδρουλάκηβ και εκείνοβ του αποκάλυψε: «Ο Κύρκος με 
ρώτησε αν θα δεχόμουν τον σχηματισμό κυβέρνησης μόνο με 
τη στήριΕη ΠΑΣΟΚ και Συνασπισμού και του απάντησα όχι».
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